
óÅÍÉÎÁÒ 41. ïÂßÑÓÎÉÔÅ, ËÁË �Ï ×ÅËÔÏÒÎÏÍÕ �ÏÌÀ ÎÁ ÒÉÍÁÎÏ×ÏÍ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÉ �ÏÓÔÒÏÉÔØ ÄÉÆÆÅÒÅÎ-�ÉÁÌØÎÕÀ 1-ÆÏÒÍÕ.2. îÁÊÔÉ ËÏ×ÁÒÉÁÎÔÎÕÀ �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ rXY ÄÌÑ ×ÅËÔÏÒÎÙÈ �ÏÌÅÊ X = x ��x + y2 ��y , Y =z ��x � y ��z × R3.3. ðÕÓÔØ r ËÏ×ÁÒÉÁÎÔÎÁÑ �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ìÅ×É-þÉ×ÉÔÁ ÎÁ Ä×ÕÈÍÅÒÎÏÊ ÓÆÅÒÅ ÅÄÉÎÉÞÎÏÇÏ ÒÁ-ÄÉÕÓÁ × E3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ r ��� ��� , ÇÄÅ �; � ÓÆÅÒÉÞÅÓËÉÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ.4. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ rXY �rYX = [X; Y ℄ × R3.5. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÚÁÄÁÞÉ 4 ÏÓÔÁÅÔÓÑ ×ÅÒÎÙÍ, ÅÓÌÉ X, Y { ÜÔÏ ×ÅËÔÏÒÎÙÅ �ÏÌÑÎÁ ÇÌÁÄËÏÊ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ × R3 (ÏÂÒÁÔÉÔÅ ×ÎÉÍÁÎÉÅ, ÞÔÏ ËÏ×ÁÒÉÁÎÔÎÙÅ �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÅ ÓÌÅ×Á ÎÅÏÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ËÁÓÁÀÔÓÑ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ).6. îÁÊÔÉ Ï�ÅÒÁÔÏÒ ÆÏÒÍÙ ÄÌÑ ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄÁ X2+2Y 2+3Z2 = 1, ×ÙÞÉÓÌÉÔØ ÇÌÁ×ÎÙÅ ËÒÉ×ÉÚÎÙÉ ÕËÁÚÁÔØ ÇÌÁ×ÎÙÅ ÎÁ�ÒÁ×ÌÅÎÉÑ. îÁÊÔÉ ËÒÉ×ÉÚÎÕ ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄÁ.7. îÁÊÔÉ ËÒÉ×ÉÚÎÕ �ÁÒÁÂÏÌÏÉÄÁ Z = X2 + Y 2.8. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ËÒÉ×ÉÚÎÕ �ÁÒÁÂÏÌÏÉÄÁ Z = X2 � Y 2 É ÕÄÉ×ÉÔØÓÑ.9�. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ÎÁ ×ÅÒÈÎÅÊ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ ðÕÁÎËÁÒÅ ËÏ×ÁÒÉÁÎÔÎÕÀ �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ìÅ×É-þÉ×ÉÔÁr ��x ��y .10�. îÁÊÔÉ ×ÓÅ ËÏÎÆÏÒÍÎÙÅ ÄÉÆÆÅÏÍÏÒÆÉÚÍÙ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÊ �ÌÏÓËÏÓÔÉ.


